

ایم سی بی انویسٹمنٹ منیجمنٹ لمیٹڈ

بیلٹ پیپر برائے ووٹنگ بذریعہ ڈاک

برائے رائے شماری بموقع سالانہ عمومی اجلاس

پیر، 28 اکتوبر 2024ء بمقام سفارز ہال، رمادا کریک، ذولفقار اسٹریٹ 1، ڈی ایچ اے فیز VIII، کراچی، پاکستان

چیئرمین کا خصوصی ای میل ایڈرس جس پر پُر شدہ بیلٹ پیپر بھیجا جائے: chairman@mcbfunds.com

فولیو نمبر / سی ڈی سی اکاؤنٹ / ذیلی اکاؤنٹ نمبر	
حصص یافتہ کا / مشترکہ حصص یافتگان کے نام	
رجسٹرڈ پتہ	
حصص کی تعداد	
CNIC / NICOP نمبر، یا (غیر ملکی شہری کی صورت میں) پاسپورٹ نمبر (کاپی منسلک کی جائے)	
اضافی معلومات اور کوائف (باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے ترجمان کی صورت میں)	
مختار ترجمان کا نام	
مختار ترجمان کا CNIC / NICOP نمبر، یا (غیر ملکی شہری کی صورت میں) پاسپورٹ نمبر (کاپی منسلک کی جائے)	
بورڈ ریزولوشن / باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے پاور آف اٹارنی کی کاپی	

میں / ہم مندرجہ ذیل قراردادوں کے ضمن میں ڈاک والے بیلٹ پیپر کے ذریعے اپنے ووٹ کا استعمال کرتے ہوئے متعلقہ ڈبے میں tick (✓) کا نشان لگا کر ان قراردادوں کے لیے اپنی رضامندی یا عدم رضامندی کا اظہار کرتا ہوں / کرتے ہیں (حسب ضرورت حذف کر دیں):

نمبر شمار	قرارداد کی نوعیت اور تفصیل	تعداد عمومی حصص جن کے لیے ووٹ ڈالا گیا ہے	میں / ہم اس قرارداد سے رضامند ہوں / ہیں	میں / ہم اس قرارداد سے رضامند نہیں ہوں / ہیں
1.	”قرارداد منظور کی جاتی ہے کہ ان-بینکنگ فنانس کمپنیز (انسٹیٹیوشن اینڈ ریگولیشن) زولڈ 2003ء (زولڈ کے زولڈ 5(h)) کے تحت کیو ریٹرائزڈ ایف پی ایف پاکستان (کمپنیز) کی پیشگی منظوری سے مشروط، کمپنی کے میمورینڈم آف ایسوسی ایشن کے آرٹیکلز کاؤز (III) میں شق 3 اور شق 3A اور 3B کے اضافے کے بعد (جیسا کہ انسٹیٹیوشن آف میٹیریل ٹیکسٹس میں ظاہر ہو رہا ہے)، REIT مینجمنٹ سروسز کے کاروبار کو ریٹیل انسٹیٹیوشن انویسٹمنٹ ٹرسٹ ریگولیشنز 2022ء کے تحت، اور پرائیویٹ فنانس منیجمنٹ سروسز کو پرائیویٹ فنانس ریگولیشنز 2015ء کے تحت، بذریعہ ہذا منظور اور اختیار کیا جاتا ہے۔			
2.	مزید برآں قرارداد منظور کی جاتی ہے کہ میمورینڈم آف ایسوسی ایشن میں ارکان سے منظور شدہ خصوصی قرارداد کے طور پر ہذا منظور ہونے والے ایسوسی ایشن کے علاوہ، کمپنیز کی طرف سے مشورے یا ہدایت پر اور کمپنی کے چیف ایگزیکٹو کے متعلق ہونے کے بعد میمورینڈم آف ایسوسی ایشن میں کوئی بھی تبدیلی، اس خصوصی قرارداد کی منظوری کی تاریخ سے، ارکان کی منظوری کی ضرورت کے بغیر ان کی طرف سے منظور شدہ اور اختیار کردہ تصویب کی جائے گی، اور، بلا تین مؤثر ہوگی۔			
3.	مزید برآں قرارداد منظور کی جاتی ہے کہ بذریعہ ہذا کمپنی کے چیف ایگزیکٹو اور / یا کمپنی کے مینیجر یا ایگزیکٹو یا ایگزیکٹو کے ذریعے منظور شدہ اور منظور ہونے والے ایسوسی ایشن کے علاوہ، کمپنی کے چیف ایگزیکٹو کے متعلق ہونے کے بعد میمورینڈم آف ایسوسی ایشن میں کوئی بھی تبدیلی، اس خصوصی قرارداد کی منظوری کی تاریخ سے، ارکان کی منظوری کی ضرورت کے بغیر ان کی طرف سے منظور شدہ اور اختیار کردہ تصویب کی جائے گی، اور، بلا تین مؤثر ہوگی۔			

ضروری نکات:

1. پُر شدہ بیلٹ پیپر چیئر مین، ایم سی بی انویسٹمنٹ مینجمنٹ لمیٹڈ کو رجسٹرڈ دفتر پر بذریعہ ڈاک دوسری منزل، آدم جی ہاؤز، آئی آئی چندریگر روڈ، کراچی یا بذریعہ ای میل (chairman@mcbfunds.com) پہنچادیئے جائیں۔
2. CNIC/NICOP یا (غیر ملکی شہری کی صورت میں) پاسپورٹ کی نقل بیلٹ پیپر فارم کے ساتھ منسلک کی جائے۔ باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے ترجمان کی صورت میں بورڈ ریزولوشن / پاور آف اٹارنی بھی منسلک کی جائے۔
3. پوسٹل بیلٹ فارم چیئر مین میٹنگ کو 26 اکتوبر 2024ء ہفتہ شام 5 بجے تک پہنچ جانے چاہئیں۔ بعد ازاں موصول ہونے والے فارم ووٹنگ میں شامل نہیں کیے جائیں گے۔
4. پوسٹل بیلٹ پر موجود دستخط CNIC/NICOP پر موجود دستخط جیسے ہونے چاہئیں۔
5. اگر کوئی بیلٹ پیپر نامکمل، غیر دستخط شدہ، غلط، مسخ شدہ یا پھٹا ہوا ہو یا اس پر ضرورت سے زیادہ لکھا گیا ہو تو وہ قبول نہیں کیا جائے گا۔